

没有“保护月”概念 八月电影厮杀惨烈

八月是电影市场的黄金档期,无论国内外哪里的电影市场,都是豪强四起血肉横飞,竞争异常惨烈。尤其在今天的中国电影市场,没有“保护月”的概念更增加了国产电影的票房压力。 星报综合

好莱坞大片觊觎已久

即便开放暑期档,好莱坞大片也不敢贸然闯进来与气势汹汹的国产片正面交锋,而且题材上也基本以动画片为主。六大公司只有环球和福克斯进市参与,而且都采取一定的规避策略。在北美表现不俗的《爱宠大机密》可以说是8月国产片的最大威胁。《谍影重重5》放在8月23日(周二),题材档期上酷似去年的《终结者:创世纪》。

同天上映的《冰河时代5》有望接棒《爱宠大机密》,抢占暑期档学生开学前的最后一周。《惊天绑架团》虽然由安东尼·霍普金斯这样的大神级演员,但是从卖相上来看并不显眼。

香港警匪同质化严重

《使徒行者》、《危城》、《惊天破》、《保持沉默》从演员阵容、物料包装等各个方面同质化现象过于严重,恐怕会陷入自相残杀的窘境。如今香港电影只有警匪类系在内地还保有一定的影响力,但题材内容上很难有创新,而演员阵容上也成为古天乐与刘青云、刘青云与谢霆锋等等几个老面孔的排列组合。但总体来看,这类港片在8月份仍有希望拿下一定的票房。

小鲜肉大制作8月挑大梁

8月5日上映的《盗墓笔记》、《夏有乔木》,鹿晗井柏然PK吴亦凡韩庚,同期打擂。作为最为暑期档最受关注影片,《盗墓笔记》顶着最强的网络IP,又集结当下最为炙手可热的小鲜肉鹿晗与井柏然,成为8月份最受关注影片。

《夏有乔木》的票房走势可能会受到之前《致青春2》口碑票房影响。当然,两部影片有大量粉丝基础,一切也很难预测。12日的《微微一笑很倾城》Angelababy与井柏然接棒青春爱情题材,同为青春文学改编还是有一定的期待值。

高口碑影片有望成为黑马

高口碑高质量的文艺电影虽然在竞争激烈的暑期档很难生存,但是也正是观众最为需要的类型,而这类影片也往往有成为暑期黑马的潜质。在8月上映的众多影片中,符合这一气质的,8月26日上映的电影《喊·山》,改编自鲁迅文学奖获奖作品,也是近几年来最受关注的文学作品之一。从电影展映来看,导演迎合市场化的剧情处理比较成功,是国产电影中最有希望成为黑马的一部。尤其在一众商业电影轮番轰炸的暑期档,《喊·山》的题材类型很是亮眼。

而爱尔兰动画电影《海洋之歌》与将于8月12日上映,陆川执导、周迅配音的电影《我们诞生在中国》,结合了迪士尼一贯的合家欢、浪漫细腻风格与浓厚的中国情感、精神元素,让观众对影片的期待值也直线飙升。可能会引起小众观众的追捧。

惊悚片扎堆上映难成气候

八月份开始,《古曼》、《七月半》、《诡咒》、《诡新娘》、《碟仙之恐怖毕业照》等几部惊悚片以每周一部的频率轮番上映竞争激烈。而且因为国产惊悚片受众越来越窄,在排片空间上难以争取更大的份额。



被贺“三喜临门” 林心如巧妙回应 是否怀孕仍打太极



这段时间,林心如的一举一动都格外引人注目。近日,有传言称她和霍建华在巴厘岛拍摄婚纱照,7月底将完婚。似乎是为了躲避公众的“围追堵截”,林心如近来甚少公开露面。不过,由于其担任制片兼主演的《秀丽江山之长歌行》正在播出,为了给新剧宣传造势,林心如终于回归大众视野。不过,对于大家最为关心的确切婚期及是否怀孕的消息,林心如方面依然打着太极,并称“《秀丽江山之长歌行》是自己怀孕三年生下来的,希望大家能多关注作品本身”。

浏览电视剧演职人员名单,林心如除了是主演之外,还担任了该剧的制片人一职。早在2011年,林心如就曾在《倾世皇妃》中首次担任制片人一职,并揽获众多奖项。因此,此番“重操旧业”,林心如直言“更有经验了”。“遇到很多问题不会那么容易紧张和手忙脚乱,更知道如何把事情解决好,处理好。”林心如说道:“也不会分心,戏外的事情就戏外尽力处理,上了片场,我就是个演员,一切听从导演安排。”

此前,在《秀丽江山之长歌行》江苏卫视的开播发布会现场,导演林峰曾称“林心如三喜临门”,引发无数猜测。林心如旋即用“袁弘的喜事、我的喜事和秀丽江山的喜事”巧妙回应并反复强调,“希望大家能多给我们一些空间,有喜事一定会告诉大家的!谢谢了!” 新余

和王家卫新片计划公布 姜文新作《侠隐》 年内开机

刚刚以演员身份在伦敦参加完《星战外传》宣传活动的姜文,在导演作品方面有了最新进展。日前在“和和影业”在西宁举行的战略发布会上,和和影业董事长、在《侠隐》担任制片人的杨巍公布了该片将在年底正式开机,而届时应该也正是《星战外传》的宣传期。

除此之外,姜文还将担任两位年轻导演的作品《傻瓜照相机》和《奇幻之旅》的监制,这两部电影分别由新人导演李非和张翀执导。这也是姜文在担任陆川长片处女作《寻枪》之后,14年来首次担任监制工作。

除此之外,王家卫所在的泽东电影公司也将监制新片《明天我要嫁给你了》,这也是继王家卫本人担任张嘉佳导演的《摆渡人》之后,泽东参与监制的另一部作品,但王家卫本人不会担任《明天》的监制。 新文

《夏有乔木》明星见面会抢票啦

星报影迷团带你约会女主角卢杉

星报讯(记者 吴笑文) 由吴亦凡、韩庚、卢杉等主演,根据知名作家籽月的同名小说改编的青春爱情电影《夏有乔木 雅望天堂》已经正式宣布定档8月5号院线上映与全国观众见面。该片因为有吴亦凡、韩庚等超人气偶像的出演,再加上《夏有乔木 雅望天堂》原小说的广大粉丝基础,电影在开拍之初到宣布上映一直都拥有极高的关注度和期待值。

片中,由吴亦凡饰演的“守护男神”夏木、韩庚饰演的“青梅竹马”小天、还有韩国欧巴周元饰演的“恶魔总裁”曲蔚然都将和卢杉发生一系列爱恨纠葛、青春洋溢的故事。被三大男神宠爱是怎样一种体验? 8月2日,该片将分别在长江剧院、海航活力影城举办见面会,影片女主角“舒雅望”饰演者卢杉将亲临现场,与观众分享戏里戏外的演艺经历。

关注本报的读者福利来了,星报影迷团联合长江剧院和

海航活力影城,免费邀请50名影迷抢先看片,并和女主角卢杉近距离交流。

日期:8月2日

时间:长江剧院(电影放映 13:20,见面会 14:55)

招募名额:30名

时间:海航活力影城(电影放映 16:15,见面会 18点)

招募名额:20名

报名方式:加入星报粉丝团 qq群 90930070 就可成为粉丝团成员。关注市场星报微信公众号(scxh123),转发召集令到朋友圈,并截图发给小编。我们会从中抽取50位幸运读者,并通过私信进行联系。

温馨提示:被选中的读者请留下姓名和联系电话,到现场找市场星报社工作人员取票。